

Страница юниоров**СОМ РОСТ' ОК****Ярмарки, рассветы и закаты**

Нашей школьной компании «ЯнТ» (Ярмарка наших талантов) в этом году исполняется десять лет! 2026 год для нас юбилейный!

На занятиях ученики школы, начиная с седьмого класса, осваивают искусство мыловарения и работу с эпоксидной смолой. Всё, что мы делаем, продаём на разных ярмарках.

В том году я посетила многие ярмарочные города. Последний и самый запоминающийся выезд был в город Бердск. Здесь мы увидели людей, торгующих на ярмарке или приценивающихся к тому или ино-

му товару. И сами тоже смогли продать много своих изделий. Уехали из Бердска уставшие, но с положительными эмоциями.

Мне нравится во время выездов на ярмарки встречать рассветы рано утром, когда мы едем в автобусе, встречать закаты, когда возвращаемся домой, слушать истории сидящих рядом людей.

Мы и дальше будем радовать своими изделиями покупателей и развивать нашу компанию!

Анастасия ОРЕХОВА,
Сузунская школа №1

нами. Потом было путешествие по дорожным станциям. На одной из них воспитанники детсада собирали пазлы и рассказывали всё, что они знают про дорожные знаки.

Ребятам понравилось занятие, они узнали, что такое фликер, как переходить дорогу и на чём можно безопасно передвигаться в их возрасте. Отряд «Главная дорога» планирует ещё проводить занятия по правилам дорожного движения

Анастасия МАСКАЛЕВА,
Сузунская школа №2

Изучайте ПДД

Этот день был необычен для нас: наш школьный отряд ЮИД «Главная дорога» отправился в гости в детский сад «Зёрнышко».

И сразу же мы погрузились в мир детства: яркие стены, детские рисунки и весёлый смех. И эта радостная атмосфера царила потом на занятиях, которое провели ЮИДовцы. Оно было посвящено изучению ПДД.

Сначала мы рассказали про наш отряд и показали, как правильно переходить дорогу. Малыши с интересом слушали и повторяли за

нас. Потом было путешествие по дорожным станциям. На одной из них воспитанники детсада собирали пазлы и рассказывали всё, что они знают про дорожные знаки.

Новогоднее волшебство в стенах школы

Перед Новым годом мы прошли квест, посвящённый поискам сокровищ от Деда Мороза.

На квесте мы посетили много разных станций, где были интересные задания, которые связаны с новогодними праздниками. На станциях мы работали дружно, отгадывали новогодние песни и мультфильмы, сопоставляли картинки, а также угадывали, из какой страны приехал Дед Мороз. Квест закончился, нам вручили грамоту и целый мешок вкусных конфет. После награждения, для нас устроили дискотеку, на которой было очень весело!

Анна ТАРАСОВА,
Сузунская школа №1

Любовь сильнее войны

В декабре в районном Доме культуры я, как и многие мои сверстники, стала свидетелем не спектакля, а настоящего откровения.

Постановка по повести Василия Быкова «Альпийская баллада» оставила в душе неизгладимый след. Это не просто история о побеге из концлагеря, а пронзительный рассказ о том, как среди огня, страха и бесчеловечности может расцвести самое хрупкое и самое сильное чувство – любовь.

Этот спектакль о человечности. Он – белорус, она – итальянка, и они бегут из лагеря смерти, помогая друг другу выжить. Судьба дарит героям всего три дня свободы в Альпах, три дня, чтобы понять друг друга, говоря на разных языках, по-

любить, поверить в чудо и помечтать об будущей жизни. Режиссер и актёры показали, что память о войне – это не только сводки сражений и цифры потерь. Это и истории о силе любви, и о том, что даже в кромешном аду можно остаться людьми, и о том, что нужно помнить о ценности каждой минуты жизни и уметь не сдаваться.

После финальных хаплодисментов в зале долго стояла тишина – зрителям нужно было время, чтобы собраться с мыслями. Всё в спектакле: и игра актёров, и музыка, и декорации – не оставляют равнодушными и напоминают нам, молодым, о самом важном: пока мы способны любить и верить – мы непобедимы!

Марина ЗОРИНА,
Сузунская школа №2

Мои плохие ожидания не сбылись!

Всё началось с того, что однажды я, проснувшись утром, вдруг поняла: «Через два дня в школу!»

Скажу честно, что я испугалась, а всё потому, что иду не во второй, не в третий и даже не в четвёртый класс. «Конечно же, в пятый!» – воскликнула, улыбаясь, мама, когда я спросила её, точно ли мне в пятый класс, не ошибка ли это.

И вот первое сентября. Мы подошли к порогу моей родной школы. Вроде бы знакомое место – учусь здесь уже четыре года: яркие цветы на клумбах, всё такие же зелёные ёлки, на которые падает утренний свет.

В самой школе было празднично, повсюду висели воздушные

Моё слово – в газете!

Для меня «Новая жизнь» – это не просто газета. Это и живая история нашего района, и память, и голос современности. Сотрудничать с ней – это большая честь и ответственность. Это уникальный шанс – быть не просто читателем, а соавтором этой истории.

Мне нравится, что в газете всегда есть место не только для официальных новостей, но и для человеческих историй, проблем дворов, успехов земляков. Это делает её по-настоящему родной.

Почему я стала юнкором? Потому что у нашего поколения есть что сказать! Школа – это целый мир со своими героями, проблемами, открытиями и инициативами. Мы хотим, чтобы взрослые узнали о наших проектах, талантливых сверстниках, взглядах на жизнь района. Газета – лучшая площадка для этого диалога между поколениями.

О чём люблю писать? Больше всего меня вдохновляют люди и их увлечения. Обожаю брать интервью. Также пишу о школьных



событиях, которые могут быть интересны всем.

Моё пожелание газете: оставаться такой же открытой и искренней, продолжать поддерживать юнкоровское движение, возможно, организовывать для нас больше мастер-классов от журналистов или фотографов. А ещё крепкого здоровья всем сотрудникам и неиссякаемого энтузиазма!

Марина ЗОРИНА,
Сузунская школа №2

а полуфинал никто не отменял. Мы работали над кейсами и выполняли сложные лабораторные задания. Было безумно интересное поработать в передовых лабораториях, где проводится разнообразная экспертиза веществ. Но не только практическое выполнение было условием полуфинала, но и своевременный отчёт – оформление протокола, на котором многие группы «поплыли», потому что время было жёстко определено.

За режимом сна следил «ночной дозор», поэтому некоторые, спрятав под одеялом подушки и куртки, делали отчёты и кейсы, прячась в ванной.

На защите мы соревновались с агрономами со всей России, прошедшими в полуфинал. Жюри работало онлайн, за исключением добрейшего специалиста, который находился с нами и принимал предзащиту за день до дня X.

Все группы добросовестно защищались, но в финал прошла лишь одна, к сожалению, это были не мы. Наши кураторы всячески нас поддерживали, что помогло справиться с переживаниями. А вечером того же дня прошёл фуршет для всех участников, кураторов, наставников и специалистов полуфинала.

На следующий день мы отправились на экскурсию по городу. Было невероятно красиво и весело, многие из нас обзавелись новыми друзьями. Общие интересы способствовали сплочению коллектива. Можно сказать, мы пожили студенческой жизнью.

Олимпиада проводится для учеников 9-11 классов, поэтому те, кто хочет поучаствовать в ней, может пробовать свои силы уже в этом году.

Роман ЧЕРНОДАРОВ,
Сузунская школа №301



слушали учителей и тихонько сидели.

Естественно, были и другие неудобства, например, самая банальная беготня по кабинетам из одного в другой. Ну, а ведь правда, когда все четыре года просидела в одном классе, уже сложно принять что-то другое, что для тебя кажется чуждым...

Ну вот, не успели и глазом моргнуть, а уже и октябрь пролетел, и ноябрь закончился, и декабрь миновал. Может быть, где-то и было сложно, но пока что всё хорошо. Замечательно, что мои самые плохие ожидания не сбылись!

Валерия САКОВИЧ,
Сузунская школа №2